



Informace | Kultura | Sport

Poděkování za Tříkrálovou sbírku

Výsledek Tříkrálové sbírky 2025 v Červených Janovicích je **22 127 Kč**. Vedle statických pokladniček tentokrát vyšli do ulic naší obce i koledníci. Děkujeme za všechny dary, letošní sbírka byla rekordní!

Odpady 2025

Odpadové hospodářství se postupně stává jedním ze zásadních témat v rozpočtu obcí. Zvyšující se náklady na služby společnosti AVE CZ v posledních letech (postupný růst poplatku za každou uloženou tunu odpadů na skládce a hrozící pokuty za nesprávně dodržované třídění odpadů) vytvářejí ze svozu a likvidace odpadu drahou záležitost.

Pro představu čísla z odpadového hospodářství z naší obce v roce 2024:

Celkové náklady obce na odpadové hospodářství: 1.663.000,- Kč.

Příjem obce z poplatků za odpady: 727.000,- Kč.

Příjem obce za třídění odpadů od společnosti EKO-KOM: 236.000,- Kč.

Z uvedených čísel je zřejmé, že současná výše poplatků od občanů a z rekreačních objektů je neudržitelná.

Miroslav Ptáček - starosta obce

Úvodní slovo



Vážení spoluobčané, milí přátelé,

i v novém roce 2025 Vás srdečně zdravím ze stránek našich Janovických listů. Právě držíte už jedenácté číslo pravidelných a aktuálních informací z naší obce Červené Janovice.

V politickém okénku udělám zase jen krátký náhled na dvě zahraniční události, protože se nás všech tyto otázky dotýkají, je to prostě cítit ve vzduchu. Nedaleká válka na Ukrajině bohužel „oslavila“ smutné třetí výročí. A podzimní volby amerického prezidenta způsobily skutečný třesk na světové politické scéně. Ale je možné, a já bych si to moc přál, že se najde konečně nějaká cesta k dohodě a míru. Nadějí je, že se zase o míru otevřeně mluví, škoda je, že to třeba už před rokem nedokázali evropští lídři, když po dvou letech bojů bylo patrné, kam tento konflikt na Ukrajině směřuje. Každý měsíc bojů přináší jen ztráty na životech, další trosky, ztráty území a neskutečnou lidskou bolest a utrpení. Nevím, jak ta jednání nakonec dopadnou, ale doufám.

Raději teď něco pozitivního z naší obce. V každém čísle Janovických listů se dočtete informace, zajímavosti a aktuality z naší základní a mateřské školy. Mám dobrý pocit z toho, jak vše (školka, škola, jídelna) funguje. Poděkování patří celému kolektivu pod vedením paní ředitelky Svobodové. Važme si toho, kvalitní škola na malé obci je vzácnost. Mám dobrý pocit z toho, jak se daří investovat nemalé prostředky do rozšiřování vodohospodářských staveb v obci. O tom více v jiné části listů. A v neposlední řadě mám radost, jak se podařilo vyřešit neutěšený stav „čarodějnic“ na cestě k Pohanu, že začala dobře fungovat nová skládka větví a aktuálně mne těší i nová a čistá tvář rybníčku Kryštofáček.

Na závěr si dovolím Vás všechny pozvat na Setkání občanů se starostou a vedením obce, které bych rád uspořádal dne 3. dubna 2025 v Hospodě U Strejčků. Pozvánku najdete včas ve svých poštovních schránkách.

S přicházejícím jarem přátelsky zdravím „Hezký den a pokoj v srdci“.

Miroslav Ptáček - starosta

Pozor, změna otevírací doby pošty!



Po 8-12; **Út** 8-10,13-17; **St** 8-12,13:30-16:30; **Čt** 8-12, **Pá** 8-12

Zápis do 1. třídy ZŠ Červené Janovice

10. 4. 2025
13:00 - 17:00 (ZŠ)



Poplatky 2025

Psi: 100 Kč/jeden pes v domácnosti, bez rozdílu věku majitele.

Odpady v roce 2025:

900,- Kč – osoba trvale přihlášená k pobytu na území obce

700,- Kč (snížený poplatek) – děti do 18 let (včetně roku dovršení uvedeného věku)

700,- Kč (snížený poplatek) – osoby od 71 let (včetně roku dovršení uvedeného věku)

900,- Kč – objekt sloužící k rekreaci (chata/chalupa), byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba.

Obecní poplatky uhradte nejpozději **do 31. 5. 2025** na Obecním úřadě v Červených Janovicích v hotovosti nebo převodem na účet obce – číslo: **443539339/0800.**

Jako variabilní symbol uvádějte číslo popisné domu nebo evidenční číslo rekreačního objektu.

Žádáme poplatníky, aby upřednostnili platbu na účet obce.

Pořád se něco děje



Škola v Červených Janovicích žije poklidným životem. Jako všichni školáci, tak i ti naši se pilně učí podle školního vzdělávacího programu, který aktuálně máme, a jak jistě mnozí víte, který během příštího roku dozná změn. Ale o tom až jindy. Zdálo by se, že se tu snad ani nic neděje. Chceme vás přesvědčit o opaku. Děje.

Na podzim jsme rozjeli nejen činnost dalšího oddělení školky, ale také školní družiny. Co se týká výuky, v říjnu odstartoval také projekt Žijeme a jíme zdravě. Každý měsíc prožíváme pod jiným heslem a s jiným tématem a nejrůznějšími aktivitami, které souvisí se zdravou výživou a zdravým životním stylem, spolupracujeme nejenom napříč třídami, ale také se školní jídelnou a snažíme se plnit cíl projektu.

O projektu se dočtete na webových stránkách školy, hovoří o něm také rozvojový plán, který škola má. Alespoň ve stručnosti shrneme, co už se povedlo.

V říjnu jsme prozkoumali ze všech úhlů pohledu oranžové krasavice dýně. Jako přírodovědci, výtvarníci, ale také jako kuchaři. Ochutnali jsme rozličné pomazánky a získali na ně také od našich kuchařek recepty. Spolupracovat s našimi kuchařkami je velká radost. Směli jsme totiž nahlédnout také přímo do kuchyně. Paní vedoucí Soňa Kafková pro nás připravila malou exkurzi.

V listopadu přišly na přetřes vitamíny. Tady jsme prověřili dovednost pracovat s počítačem, zvládnout získávání informací pomocí internetu. Naši nejstarší žáci vlastnoručně připravili pro malé spolužáky ovocné a mléčné koktejly. Do improvizovaného bistra ve 4. a 5. třídě mohl zavítat každý. Vzájemně jsme si sdělovali své poznatky. Učíme se bez bázně vyslovit svůj názor.

Prosincovým tématem se stalo voňavé perníkové koření. Uspořádali jsme výstavku vzorků koření a naše paní kuchařka Iveta Vencová nás světem malých voňavých bobulek provedla přímo v prostorách jídelny. Zároveň jsme mohli ochutnat a ozdobit si perníčky, které pro nás v jídelně napekly. Naše pečení přišlo také na řadu. Ve škole jsme pekli perníky, v družině cukroví. Tu vůni jste museli cítit až u vás doma.

Předvánoční čas a přípravy na společné vystoupení pro veřejnost, které se konalo 17. 12. v kostele sv. Martina, jsme prožívali také velmi intenzivně. Doufáme, že se líbilo. My jsme své žáčky rozhodně měly za co pochválit. Totéž platí o další předvánoční akci. Uspořádali jsme ve škole adventní výstavu výrobků, které děti vytvořily při adventní dílně, abychom si školu i domovy mohli slavnostně vyzdobit.

Leden zaštiťovalo heslo V zdravém těle zdravý duch. Přidali jsme v rámci přestávek možnost pobytu žáků v tělocvičně, doplnili jsme výuku ještě více o tělovýchovné chvílky a v neposlední řadě, a to musíme zmínit, jsme rozeběhli náš nový

U odpadů vzniklých podnikatelskou činností mají právnické i fyzické osoby povinnost umísťovat odpady do vlastních nádob a uzavřít smlouvu s firmou zabývající se likvidací odpadů. Podnikající právnické a fyzické osoby předloží uzavřenou smlouvu na obecním úřadě do 31.05.2025. Nádoby na odpad si hradí každý sám.

Děkujeme Vám za včasné zaplacení poplatku.

Nadcházející kulturní akce v obci

22. 3. 2025

Karneval pro děti

10. 4. 2025

Jarní sokolská bojovka pro děti

26. 4. 2025

Čarodějnice, čarodějnická bojovka s hasiči

10. 5. 2025

Staročeské máje

17. 5. 2025

Odhalení sochy rybáře Na Městečku

18. 5. 2025

Župní hasičská dětská soutěž Červené Janovice

19. 6. 2025

Sokolská akademie, vystoupení dětí

20. 6. 2025

Noc sokoloven

Vodohospodářské stavby v obci

Vodovod Vilémovice - novostavba vodovodu

Obec investuje nemalé prostředky do rozvoje vodohospodářské infrastruktury

cyklus besed pod názvem Přiveď svého koníčka. Nesmíte si myslet, že naši hosté přivádí do učebny mezi žáky skutečné koně, ale podělí se o zkušenosti se svým zálibami, a my věříme, že přenesou na děti i kus vášně, kterou pro provozování svých koníčků mají. Prvním hostem byla naše nová paní učitelka Lucie Miřátská. Přivedla s sebou svou milovanou jógu. Setkání s jógou bylo přínosem nejen pro náš projekt, ale protože se konalo v den rozdávání pololetního vysvědčení, prožili jsme pozoruhodný den. O cvičení byla řeč, ale hlavně jsme se všichni převlékli to tepláků a s chutí si „zajógovali“. Řekněte sami, kdo z vás zažil ve škole něco takového!

V lednu jsme ještě v rámci projektu přivítali lektorku naukového programu ze Zdravé pětky, která je součástí Nadačního fondu Albert. Jejich pracovní listy, videa a další materiály používáme.

A je tu únor. A my se chystáme na besedu a instruktážní den se zubní hygienistkou. I touto akcí chceme podpořit zdravé návyky dětí.

V rámci zmiňovaného projektu Žijeme a jíme zdravě a besed z cyklu Přiveď svého koníčka nás do konce školního roku čeká ještě spousta aktivit a určitě vás o nich budeme informovat.

Není to však jen projektová práce, co se ve škole děje. Rozeběhlo se celkem šest zájmových kroužků. Při jejich organizování spolupracujeme s Domem dětí a mládeže v Kutné Hoře.

Každý čtvrtek vyrazí obě oddělení školní družiny do místní knihovny, aby si všichni nejen užili den mezi knížkami, ale také zde pravidelně kreslí obrázky k vybranému tématu a soutěží o ten nejkrásnější.

Čtenářství u dětí podpořila také naše účast v mezinárodním projektu Pošli svoji záložku.

Naše škola učí žáky třídit odpad, staráme se o ptačí krmítka, květiny ve třídách, mapujeme rostliny v okolí školy a v našem areálu najdete přírodovědné minizezky. Naukové tabulky vytváří samozřejmě žáci. V rámci environmentální výchovy také podporujeme na dálku živočicha kombu ušatou částkou 2 500 Kč ročně.

Snažíme se zavádět nové postupy a formy do výuky. Jednou z nich je například metoda Clil v anglickém jazyce. Do výuky angličtiny zavítala na podzim vzácná návštěva. O zážitcích z cestování a o tom, jak je důležité znát cizí jazyky, se přišla podělit dvojice dívek Juliana a Corinna, které přivedla paní učitelka Šárka Mrňáková. Poslechnout si pravou angličtinu a mít příležitost promluvit anglicky na někoho jiného než na paní učitelku, účastnit se rozhovoru, byl pro mnohé z nás jedinečný zážitek.

Dalším novým prvkem výuky je organizace učení formou tzv. „Center aktivit“.

v obci. Po rozšíření vodovodu v Červených Janovicích v ulici směr Petrovice, kde se podařilo realizovat 22 vodovodních přípojek, jsme získali dotaci Ministerstva zemědělství ČR na rozšíření vodovodu do obce Vilémovice, kde bude možné připojit na vodovodní řad 26 nemovitostí. Víím, že stále ještě nemohou odebírat vodu mnozí, kteří by ji potřebovali, ale věřte, že se jedná o nákladné a administrativně náročné akce, kdy od záměru, vyhotovení projektové dokumentace, získání stavebního povolení, poté dotace, až po finální realizaci je období několika let.

Vodovod Červené Janovice

Možná jste zaznamenali tuto informaci v zápisech ze zasedání ZO, ale ještě předáme takto na stránkách našich listů. Obec Červené Janovice vložila majetek Vodovodu Červené Janovice (vodovodní přivaděč, vodojem a páteřní síť vodovodu v obci) do akciové společnosti Vodohospodářská společnost Vrchlice - Maleč, a.s., Kutná Hora.

Kanalizace a ČOV Červené Janovice

Nepíšeme o projektu kanalizace v naší obci poprvé, ale je to opravdu běh na dlouhou trať. A tak ještě jednou zopakujeme skutečnost, že projekt kanalizace v obci Červené Janovice nebylo možné dlouho dokončit s ohledem na nedořešené vlastnictví několika pozemků (neznámí - nedostatečně identifikovaní vlastníci). V současné době jsou tyto pozemky převedeny na stát a požádali jsme o jejich převod do

Aktuálně se chystáme na Předzáměstí, akci, kterou podporujeme plynulý nástup předškoláků z mateřské školy, nejen té naší, do školy. Bude se konat 18. 3. v prostorách MŠ.

Samotný zápis nových školáků by se u nás ve škole měl konat 10. 4. 2025.

Určitě to není vše, co se u nás děje. Jedno je jisté. Snažíme se, aby naše škola byla školou pro život („Škola pro život“ je název školního vzdělávacího programu ZŠ Červené Janovice) a aby nás zároveň bavila.

Přijďte se k nám podívat.

Za naše žáky a pedagogy

Mgr. Jana Šíblová

Zprávičky ze školky

Školní rok jsme zahájili setkáním s chovatelkou slepiček „hedvábníček“. Procházky podzimní přírodou jsme doplnili učením venku i úkoly na plotě. V měsíci říjnu jsme pozvali do třídy Včeliček i třídy Motýlků rodiče na společné podzimní tvoření a na svátek Halloween jsme se na malinký okamžik proměnili na čaroděje a pěkně si rejdnění užili.

V listopadu se v Červených Janovicích slaví posvícení a k tomu neodmyslitelně patří posvícenské koláče. Vyhrnuli jsme si rukávy a taky jsme si takové koláče upekli.

Na konci měsíce listopad jsme se pěkně ustrojili a jeli si užít divadelní představení „Vánoční čas“ do Kutné Hory do Tylova divadla.

A už se blíží těšení na Ježíška. Tomu ale předchází spousta práce. Nejprve jsme si natrénovali zdobení perníčků ve školní jídelně. Pak jsme pozvali rodiče na společné vánoční tvoření. Výrobky nám krásně nazdobily třídu, společně jsme ozdobili stromeček, aby to těšení trochu utíkalo.

6.12. nám bylo trochu úzko, ve školce nás totiž navštívil Mikuláš se svou družinou.

Pár dnů po té jsme do MŠ pozvali rodiče, prarodiče a další rodinné příslušníky na vánoční besídku - představení se nám povedlo, poznali jsme podle potlesku. Po představení na nás čekalo občerstvení a příjemné společné posezení.

Ještě jedno malé, ale za to moc krásné, vánoční zpívání v kostele sv. Martina a pak konečně, dočkali jsme se - nadílka.

V novém roce jsme se sešli 6. 1. na tříkrálové koledě.

Dovádění na sněhu, zimní sporty, pohádkový týden, zkoumání vesmíru, dopravní výchova a spousta dalších zajímavých témat, kde se vždy něco nového a zajímavého dozvíme, naučíme.

Na konci února bylo karnevalové dopoledne.

Do MŠ jsme si pořídili novou troubu, museli jsme ji vyzkoušet a upekli si masopustní koblížky - moc jsme si pochutnali.

Začíná jaro a nás čeká spousta dalších zajímavých zážitků.

Štěpánka Krtilová - MŠ Červené Janovice

vlastnictví obce. Podařilo se nám zajistit i další souhlasy vlastníků pozemků s projektem kanalizace a ČOV. A teď už čekáme na vydání stavebního povolení a budeme řešit otázku možného financování. Snad pro zajímavost uvádíme odhadní cenu (nejedná se o projektovanou cenu) této stavby Kanalizace a ČOV Červené Janovice - I. etapa (polovina obce Janovice), která se bude pohybovat kolem 70 mil. Kč bez DPH.

Svatební obřady 2025



Březen

29. 3. 2025

Duben

26. 4. 2025

Květen

24. 5. 2025

Červen

7. 6. 2025

Červenec

19. 7. 2025

Září

20. 09. 2025

Říjen

11. 10. 2025

Pro více informací kontaktujte matrikářku obce:

benesovska@cervenejanovice.cz

Rok 2024 JSDH Červené Janovice

Aktuální součtová tabulka JSDH Červené Janovice (2105107)

Typ události	Počet účastí	Celkový čas
Požár	10	10:23
Technická pomoc	20	37:34
CELKEM ZA JEDNOTKU	30	

Rok 2024 je oproti roku 2023 možné označit za rušnější. Celkem jsme byli povoláni k 30 událostem, nejčastěji jsme zasahovali u odstraňování následků nepříznivého počasí. Statisticky nejčastěji jsme zasahovali u technických pomoci, kdy jsme odstraňovali popadané stromy a jiné překážky z komunikací. Požáry, mezi nimi např. požár sazí v komínech v Opatovicích I., bytovce v ČJ, nebo požár osobního automobilu v poli u Habřiny, zaměstnaly naši jednotku celkem 10x.

Jedním z nejnáročnějších období roku 2024 byla povodňová situace v září. Díky své poloze byly Červené Janovice ušetřeny. Naše jednotka byla vyslána na pomoc obcím Lišice a Kobylnice, kde se z břehů vylévala řeka Doubrava a její přítoky. V Lišicích a Kobylnici jsme strávili celou noc. Během tohoto zásahu jsme čerpali vodu ze zatopených prostor, pomáhali s pytlováním písku na ochranu domů nebo byli např. pověřeni úkolem provést soupis obyvatel obce Lišice pro případnou evakuaci. Nasazení jednotky bylo fyzicky i psychicky náročné, ale podařilo se minimalizovat škody a zajistit bezpečnost obyvatel. Děkujeme všem členům jednotky za jejich nasazení a ochotu chránit bezpečí nás všech!



Daniel Kruliš - JSDH obce Červené Janovice

Obecní knihovna prošla změnami a má novou otevírací dobu



Koncem loňského roku knihovnice Dana Škarková spolu s Markétou Reznerovou provedly ve spolupráci s Knihovnou Kutná Hora revizi všech knih v naší obecní knihovně.

Byly vyřazeny zastaralé, velmi opotřebované a často ještě ideologicky zbarvené tituly, aby uvolnily místo novým knihám.

Markéta se pustila do postupného nátěru všech regálů. V plánu je i obnova lina a výmalba stěn v obou knihovních místnostech.

Od počátku letošního roku je knihovna nově otevřena nejen každý čtvrtek od 14:00 do 16:00, ale i každé sudé pondělí od 16:00 do 18:00, aby do knihovny mohli zavítat i občané, kteří se vrací z práce nebo školy v odpoledních hodinách.

Knihovna nabízí dětský koutek i spoustu knížek pro děti. Dospělí si přijdou na své díky širokému výběru beletrie různých žánrů od detektivek a sci-fi až po romány oblíbených českých autorek, jako je Alena Morštainová, Radka Třeštíková, Petra Soukupová a další.

V knihovně nechybí ani regionální literatura zaměřená nejen na historii nebo pověsti, ale i zajímavosti naší obce.

Co se děje u hasičů?



Začátek roku u hasičských dětí je tentokrát v klidném režimu. Trénujeme od ledna, ale kvůli nemocem jsme se ještě všichni pořádně nesetkali. S jarem snad bude lépe, čekají nás soutěže a další akce nejen pro děti.



Předběžné akce na rok 2025

29. 3. 2025 - Uklidíme Česko Červené Janovice

26. 4. 2025 - Čarodějnice Červené Janovice

18. 5. 2025 - Župní dětská soutěž Červené Janovice

24. 5. 2025 - Soutěž v Paběnicích

25. 5. 2025 - Prezidentské kolo ČHJ dětí v Nalžovicích

25. 6. 2025 - Ahoj léto, ahoj prázdniny Červené Janovice

18. 10. - 19. 10. - Dlabání dýní + sportovní den Červené Janovice

říjen - Přibyslav - oslavy 35. výročí založení ČHJ

17. 12. 2025 - Vánoční besídka



Po pěti letech hasiči uspořádali hasičský ples, který se konal 22. 2. 2025. K tanci nám hrála kapela Melodie z Ledče nad Sázavou. Děkujeme všem, kdo nás přišel podpořit a užít si s námi zábavu. Veliké díky patří všem sponzorům, díky kterým se akce mohla uskutečnit. A jak to bude příští rok? **Zapište si do kalendáře datum 21. 2. 2026, kdy nám na plese bude hrát kapela 4G!**



Markéta Reznerová - starostka sboru ČHJ ČJ

Knihovna je zapojena do výměnného fondu s Knihovnou Kutná Hora, což zaručuje pravidelný přísun dobrého současného čtení.

Roční registrace dospělého pracujícího čtenáře stojí symbolických 50,- Kč, důchodci a ZTP platí 40,- Kč, děti/studenti 30,- Kč.

Zastavte se pro knihu, na čaj nebo jen tak na kus řeči. Knihovnu najdete v patře budovy obecního úřadu. Pro seniory nabízí i donášku knih přímo domů. Kontakt na knihovnici: Dana Škarková, tel.: 606 579 048, e-mail: knihovnacj@gmail.com, FB: Knihovna Červené Janovice

Jana Vyčítalová - kronikářka obce

Rozpis jarní sezóny fotbalového oddílu, IV. Třídy - západ



TJ SOKOL
ČERVENÉ JANOVICE

Pobár pralesa

30. 3. 2025 15:30

Viktoria Sedlec B - Červené Janovice

14. kolo

4. 4. 2025 17:00

Červené Janovice - Soběšín

15. kolo

13. 4. 2025 16:30

Močovice B - Červené Janovice
(hřiště Kluky)

16. kolo

18. 4. 2025 18:00

Červené Janovice - Rataje nad Sázavou

17. kolo

27. 4. 2025 17:00

Kaňk - Červené Janovice

18. kolo

DO SOKOLA PŘICHÁZÍ JARO



Ano ano, někde čáp, jinde Sokol 😊 Zima je téměř za námi a my se nemůžeme dočkat našeho oblíbeného ročního období, kdy budeme moci s dětmi ven. Protože sokolské jaro bude především patřit našim dětem, i když nezapomeneme ani na tradice.

Právě jaro a všechna roční období si připomeneme na našem **DĚTSKÉM KARNEVALU 22. 3. 2025 od 14 hod. v sokolovně.** Čeká na vás odpoledne plné her, tance a soutěží, velmi bohatá tombola pro všechny generace, strop plný balónků, kavička a zákusek, no zkrátka bombastické odpoledne, které mohou navštívit úplně všichni.

Hned po karnevalu se uskuteční volební valná hromada (28. 3. 2025) naší TJ a v sobotu na to (5. 4. 2025) hostíme **SRAZ CVIČITELŮ A VH** naší **Župy Tyršovy.**

Pokud nám bude přát počasí, tak cvičo **10. 4. 2025** proměníme v **JARNÍ PÁTRAČKU.** Po čem? To musí zůstat tajemstvím. Ale nebojte, bude to stát za to.

12. 4. 2025 a 17. 5. 2025 naše děti čekají hned dva důležité župní přebory, kde se potkají se svými vrstevníky a poměří síly. První bude Zálesácký závod zdatnosti (ZZZ), který provede sokolíky mezi 11. a 14. rokem. A ten květnový je naopak pro naše předškolní děti.

No a nesmíme zapomínat na tradice a život v naší obci. Ten obohatíme písničkou a ozdobíme májkami v sobotu **10. 5. 2025**, kdy proběhnou **STAROČESKÉ MÁJE.** Opět za hudebního doprovodu Slávka Ryšánka a jeho party.

Letošní **MDD** oslavíme s dětmi tvořením. Připravíme pro ně na **29. 5. 2025** místo cvičení **TVOŘIVOU DÍLNIČKU**, buřty a hry.

A už tu máme červen a blížící se prázdniny. A abychom zakončili ten náš cvičební rok stylově a ukázali jsme všem, jak pilní jsme v průběhu roku byli, zveme vás na **SOKOLSKOU AKADEMII** ve čtvrtek **19. 6. 2025.**

Od 16 hod. odstartujeme od tělocvičny šifrovačku pro děti, protože šifry jsou tématem letošní Noci sokoloven. **Od 17 hod.** proběhnou v sokolovně vystoupení našich dětí. Nějaké hry, buřty a tak. Zkrátka parádní a pohodová setkávka.

Ale tím to nekončí, v pátek **20. 6. 2025** pokračujeme. Proběhne totiž tradiční a celorepubliková **NOC SOKOLOVEN.** A protože loni se mezi dětmi ujala přespávačka v sokolovně, tak si ji letos zopakujeme. Bude dílnička, deskovky, promítaná pohádka a pak hajdy do spacáků. No a ráno to rozhodně snídání nekončí.

2. 5. 2025 18:00

Červené Janovice - Viktoria Sedlec B

Pohár pralesa

8. 5. 2025 17:00

Červené Janovice - Malín B

10. kolo

11. 5. 2025 17:00

Červené Janovice - Miskovice

11. kolo

18. 5. 2025 17:00

Křesetice - Červené Janovice

12. kolo

23. 5. 2025 18:00

Červené Janovice - Paběnice B

13. kolo

31. 5. 2025 17:00

Kácov B - Červené Janovice

Pozn. V případě postupu v poháru pralesa ještě přibude nejméně jedno utkání v měsíci červnu.

Socha rybáře



V květnu se můžete těšit na slavnostní odhalení zrestaurované sochy mladého rybáře, která se v plné kráse vrátí zpět na své místo u hladiny

Připomínáme, že všechny akce pro děti nejsou jen pro členy Sokola. Uvítáme všechny děti i dospělé.

A v průběhu jara budou také probíhat **KRUHÁČE** (pondělí od 18:30 v tělocvičně), které se těší čím dál větší oblibě. Zároveň proběhne i několik čtvrtěčních hodin **CVIČENÍ PRO ZDRAVÁ ZÁDA A FITJAZZ**. Pokud chcete být o termínech informováni, spojte se prosím s Týnkou. Více na plakátech.

Tak a je to. Jaro nacpané k prasknutí, ale o to lépe se nám bude odjíždět na dovolené a prázdniny, protože budeme vědět, že naše/vaše děti si to pořádně užily.

Pro případné změny termínů (především u akcí venku) sledujte FB Sokola a weby obce a Sokola.

TĚŠÍME SE, ŽE SE S VÁMI POTKÁME.

Se sokolským nazdar

Petra Kavková - starostka TJ

Fotbalisté se připravují na jarní sezónu



Za TJ Sokol Červené Janovice, z.s. oddíl kopané, bych Vás rád pozval na jarní část sezóny, kterou zahájíme na hřišti TJ Viktorie Sedlec utkáním s místním B týmem v rámci Poháru pralesa. Bohužel je třeba konstatovat, že nejsme spokojeni s bodovým ziskem v podzimní části sezóny, kdy docházka na zápasy nebyla optimální, a troufnu si tvrdit, že kdybychom byli kompletní, bylo by bodů o dost více. Samozřejmě na kdyby se nehraje, a proto doufám, že jarní část bude v tomto ohledu lepší. V zimní pauze náš tým nikdo neopustil, z Církvice se k nám vrací David Novák pro jarní část sezóny, což bude určitě znát. V termínu 21. 3. - 23. 3. absolvujeme malé soustředění v penzionu Boučí u Chotěboře. Co se týká fotbalového zázemí, tak jsme kompletně v zimním období zateplili stropy nad společenskou místností a v plánu je další výměna oken v pravé části kabin. Zároveň s tím je třeba dokončit již započatou rekonstrukci kabiny hostů. Dále bychom rádi opravili bazén u sauny, aby tato mohla být opět využívána ke svému účelu.

Oddíl tenisu loni provedl za podpory obce Červené Janovice rekonstrukci tenisového kurtu, kdy tento byl celý nově oplocen, vyměněna antuka a opraveny opěrné zdi. Rádi bychom, kdyby byl kurt využíván nejen členy oddílu, ale i veřejností. Tenisový kurt je možné si pronajmout za 200,-Kč/hod. Mládež do 18 let 150,-Kč/hod. Rezervaci kurtu je možné provést na tel. 606188409.

Za TJ Sokol Červené Janovice, z.s.

Radek Vavřina - člen výboru

rybníčka Na Městečku. Na obnově polychromované pískovcové sochy pracovaly studentky Ateliéru restaurování a konzervace kamene Fakulty restaurování Univerzity Pardubice pod pedagogickým dohledem MgA. Zuzany Auské.

O přesném termínu konání akce vás budeme informovat na všech komunikačních sítích obce.

Setkání vedoucích školních jídelen

Pod záštitou Centra podpory vzdělávání Kutnohorsko (dříve Eduzměna) proběhl ve školní jídelně workshop pro vedoucí školních jídelen z regionu. Od září 2025 začnou platit nové normy pro školní stravování a zapracovat je nemusí být vždy jednoduché. Proto se Centrum podpory Kutnohorsko rozhodlo podporovat také vedení školních jídelen. Jídelna ZŠ Červené Janovice se dlouhodobě snaží vařit zdravě a vytvářet u dětí vztah ke zdravému jídlu a je inspirací pro další školní jídelny, proto workshop proběhl právě zde. Kuchař Jiří Roith přinesl praktické tipy pro úpravu pokrmů nebo kde hledat kvalitní lokální suroviny. Setkávání vedoucích školních jídelen přináší také důležitou inspiraci. Děkujeme týmu školní jídelny za jejich kvalitní práci.



KNIHOVNA

Červené Janovice

Kde nás najdete?

V budově Obecního úřadu Červené Janovice, čp. 102

Dívčí romány

Učebnice

Tvoření

Kdy nás můžete navštívit?

Dějiny

KAŽDÝ ČTVRTEK od 14:00 do 16:00 hodin

Životopisy

Zdraví

NOVĚ!

Historický román

KAŽDÉ SUDÉ PONDĚLÍ od 16:00 do 18:00 hodin

Sci-fi

Světové detektivky

Roční členský příspěvek:

DĚTI/STUDENTI: 30 Kč

Fantasy

DŮCHODCI/ZTP: 40 Kč

PRACUJÍCÍ: 50 Kč

Kuchařky

Thriller

Klasické české pohádky

Erotické romány

Romány pro ženy

Seberozvoj

Zoologie

Povinná četba

První čtení



Česká a slovenská beletrie

Kontakt:

Dana Škarková

Tel. 606 579 048

Facebook:

Knihovna Červené Janovice

Email:

knihovnacj@gmail.com

Po osobní či telefonické domluvě lze seniorům donést knihy domů!

PŘIJĎTE SE K NÁM PODÍVAT, JAK TO U NÁS VYPADÁ

KDO JSME ?

- VĚKOVĚ SMÍŠENÁ MATEŘSKÁ ŠKOLA
- SÍDLÍME VE DVOU BUDOVÁCH S PROSTORNOU TERASOU
- BOHATĚ VYUŽÍVÁME PŘÍRODNÍ PROSTŘEDÍ (LESY, LOUKY)

CO DĚLÁME ?

- VZDĚLÁVACÍ A TVOŘIVÉ DÍLNY
- POHYBOVÉ A SPORTOVNÍ AKTIVITY
- PŘÍRODOVĚDNÉ A ENVIRONMENTÁLNÍ ČINNOSTI
- JAZYKOVÉ A HUDEBNÍ AKTIVITY
- VÝLETY A EXKURZE
- POHÁDKY A DRAMATIZACE

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MĚ

ČERVENÉ JANOVICE

**29.4.2025
od 9:00
do 17:00**

BLIŽŠÍ INFORMACE:

www.zscervenejanovice.cz

KONTAKTY:

(+420) 327 594 339

725 534 322

725 534 234

e-mail: ms@zscervenejanovice.cz

VÝHODY MŠ ?

- KVALIFIKOVANÝ PEDAGOGICKÝ TÝM
- INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP K DĚTEM
- BEZPEČNÉ A MODERNÍ PROSTŘEDÍ
- PESTRÝ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM "ROK V MŠ, ZAČÍT SPOLU, UČÍME SE VENKU"
- SPOLUPRÁCE SE ZŠ A ŠJ
- PODPORA RODIČŮ



TĚŠÍME SE NA VÁS

Uklízejte po svém psovi!



UKLÍZEJTE
PO SVÉM PSOVI

Vážení spoluobčané, situace s psími výkaly na veřejných plochách je stále neutěšená.

Vyzýváme všechny majitele psů, aby při venčení svého psího kamaráda **dbali na čistotu veřejných prostranství**, jako jsou chodníky, okolí dětských hřišť, nebo **areál základní školy. Důrazně Vás žádáme, uklízejte po svém psovi!**

Redakční tým

Červenojanovické listy pro Vás připravují a editují Anita a Daniel Krulišovi, členy redakční rady jsou Miroslav Ptáček, Kateřina Krulišová a Jana Vyčítalová. Máteli zájem o inzerci, nebo byste rádi dali vědět o zajímavé akci, popř. aktivitě v obci, neváhejte nás kontaktovat na adrese:

redakce.cjlisty@seznam.cz

Oficiální profil obce
Červené Janovice na
Instagramu



OBEC.CERVENE.JANOVICE

aktuální dění, kultura, sport,
příroda, služby a tipy na výlety

Scan QR Code

CHCETE PŘIPRAVIT SVÉ DÍTĚ
CO NEJLÉPE NA VSTUP DO 1. TŘÍDY?



Z PŘEDŠKOLÁKA PRVNÁČKEM

Co by měl umět budoucí prvňáček?
Jaké cvičení a hry vám doma pomohou?

KDY?

úterý 18. 3. 2025, 15:15 - 17:00

KDE?

MŠ Červené Janovice

CO?

15:30 - 16:30 WORKSHOP pro rodiče

(Mgr. Martina Vrbická, Doučovací centrum SOVA Čáslav)

15:30 - 16:30 BUDU PRVNÁČEK pro předškoláky
(učitelé ZŠ Červené Janovice)



OD 16:30
volná diskuse
občerstvení



Historické okénko

Jarní pozdrav z Červených Janovic adresovaný panu Antonu Kozlíkovi v Podolí u Prahy prošel poštou v květnu roku 1903. Na dopisnici vidíme pohled na Městečko se starým kostelem a špýcharem, starou školu a pohled z hlavní silnice směrem k líkerce. Všimněte si, že tehdy ještě nestála dnešní budova obecního úřadu č.p. 102, která byla vystavěna v roce 1906.

Jana Vyčítalová - kronikářka obce





Jak a kam s odpady v obci Červené Janovice v roce 2025

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD (SKO)



1. 1. - 31.12.2025

Svoz 1x týdně (pátek)

od 6.00 do 22.00 hodin

Podnikatelé si zajišťují likvidaci odpadu ve vlastní režii.

SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU



Stávající počet separačních stanovišť bude zachován. Dokonalým tříděním komunálního odpadu snížíte množství odpadu v popelnicích a tím dokážete i Vy přímo ovlivnit náklady na odpad v obci, tj. výši poplatku na jednoho občana, který jste ze zákona a obecně závazné vyhlášky povinni platit. Vámi vytříděné suroviny se budou svážet v zavedených cyklech.

PLAST	PAPÍR	SKLO	NÁPOJOVÝ KARTON
LÉTO (IV – IX) 1 x týdně ÚTERÝ	1 x za 14 dní STŘEDA v sudý týden	1 x za 4 týdny PÁTEK (12.1.- 2.týden, ... a dále za 4 týdny)	1 x za 4 týdny ÚTERÝ (23.1.- 4.týden, ... a dále za 4 týdny)
ZIMA (X –III) 1 x za 14 dní ÚTERÝ v lichý týden			

Prosíme občany, aby při třídění plastů zmenšovali jejich objem a neodkládali do nádob na tříděné odpady jiné druhy odpadů, které tam nepatří. S těmito materiály dále ručně pracují lidé a znečištěním se zvyšují náklady na jejich svoz, třídění a hygienické požadavky.

Centrum komplexního nakládání s odpady Čáslav

Pondělí až Pátek 7:00 – 16:30

AVE CZ odpadové hospodářství s. r. o.
Hejdof 1666, 286 01 Čáslav
IČO: 49356089, DIČ: CZ 49356089
T: 327 314 394, 327 316 130
Email: sarka.kalivodova@ave.cz

➔ Elektrozařízení – zdarma ve zpětném odběru
➔ Ostatní odpad za úhradu dle ceníku.



Detailní informace o způsobu třídění naleznete na stránce www.jaktridit.cz či www.ekokom.cz



POZOR ZMĚNA! Svoz bude nově zajišťovat společnost AVE CZ.
 Svoz nebezpečného odpadu (NO) bude prováděn formou mobilního sběru „dům od domu“. V daný den přijede svozová technika a oprávnění pracovníci společnosti odeberou přímo od domů připravené odpady. Může to být brzy ráno, proto se doporučuje odpad připravit před dům již večer den předem. Jiná stanoviště nejsou přípustná a v případě navezení odpadu mimo danou dobu to bude považováno jako založení černé skládky s případnými postihy.

NEBEZPEČNÝ ODPAD



Termín svozu nebezpečného odpadu: 15.5.2025 31.10.2025

NO z domácnosti – obaly znečištěné nebezpečnými látkami např. od čisticích prostředků apod.), vytvrdlé barvy, laky, plechovky od barev a maziv, znečištěné plastové kanystry)... apod. **Nepředávat NO tekutý!**

Svoz objemného odpadu (VO) bude prováděn formou přistavení kontejnerů na stanoviště viz níže. Jiná stanoviště nejsou přípustná.

OBJEMNÝ ODPAD



Termín svozu objemného odpadu: viz níže u jednotlivých stanovišť.

☛ matrace, lina, koberce, zdravotní keramika, nábytek, ... aj. objemný odpad z domácnosti

Žádáme občany, aby do kontejnerů dávali pouze odpad, který tam patří. Nedávejte do nich nebezpečné odpady! Do kontejnerů nepatří ani biologický odpad a odpad který je využitelný jako např. větve, prkna apod..

Stanoviště vozu	Termín svozu jaro	Termín svozu podzim
1. Katlov – u tenisových kurtů	2.5. - 5.5.2025	24.10.- 27.10.2025
2. Červené Janovice – u bytovek směr Opatovice I	2.5. - 5.5.2025	24.10.- 27.10.2025
3. Červené Janovice – u autobusové zastávky	2.5. - 5.5.2025	24.10.- 27.10.2025
4. Červené Janovice – u hřiště u separačních nádob	2.5. - 5.5.2025	24.10.- 27.10.2025
5. Stará Zhoř – u separačních nádob	2.5. - 5.5.2025	24.10.- 27.10.2025
6. Mladá Zhoř – u separačních nádob	2.5. - 5.5.2025	24.10.- 27.10.2025
7. Chvalov – u separačních nádob	2.5. - 5.5.2025	24.10.- 27.10.2025
8. Plhov – u separačních nádob	2.5. - 5.5.2025	24.10.- 27.10.2025
9. Vilémovice – u separačních nádob	2.5. - 5.5.2025	24.10.- 27.10.2025
10. Lány – u separačních nádob	2.5. - 5.5.2025	24.10.- 27.10.2025

Dále nabízíme tyto služby

- ☛ odvoz a likvidace komunálního odpadu a jemu podobných odpadů
- ☛ odvoz tříděných odpadů od občanů i firem (papír, plasty, sklo, kovy)
- ☛ možnost přepravy nebezpečných věcí dle ADR
- ☛ sběr, svoz a likvidace nebezpečných odpadů i od lékařů
- ☛ kontejnerová služba (objem kontejnerů 5 – 40 m³, - přistavení kontejneru do 24 hodin, - dále poskytujeme jejich dlouhodobé pronájmy a odvozy za předem sjednaných výhodných podmínek
- ☛ prodej různých druhů a velikostí nádob na odpady
- ☛ poradenská činnost v odpadovém hospodářství
- ☛ provozování skládky pro průběžný odběr odpadu v sídle firmy

i **PROSÍME OBČANY, ABY SI TENTO LETÁK USCHOVALI.**

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL
A MLADÍ HASIČI
VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA

DĚTSKÝ KARNEVAL

ČEKÁ NÁS ODPOLEDNE
PLNÉ HER, HUDBY A TANCE

**22. BŘEZNA 2025
OD 14 HODIN**

SOKOLOVNA Č. JANOVICE

**TÉMA - ČTYŘI ROČNÍ OBDOBÍ
BOHATÁ TOMBOLA I PRO DOSPĚLÉ
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ**

TĚŠÍME SE NA SETKÁNÍ S VÁMI 

**10
04
25**



JARŇÍ

**ANEB SOKOLÍCI
VÍTAJÍ
JARO**



10. DUBNA 2025 - ČTVRTEK

16:00 AŽ 18:00

**SRAZ U TĚLOCVIČNY ZŠ
ČERVENÉ JANOVICE**

VYCHÁZÍ SE PO SKUPINKÁCH

AKCE PRO VEŘEJNOST

PŘIJĎTE MEZI NÁS



CVIČENÍ **ZDRAVÁ ZÁDA**

VHODNÉ PRO VŠECHNY GENERACE, SPORTOVCE
I NESPORTOVCE S LEKTORKOU TÝNKOU.



TERMÍNY JSOU LADĚNY OPERATIVNĚ

**ČTVRTKY OD 19 HODIN
TĚLOCVIČNA ZŠ
Č. JANOVICE**

**POPLATEK
ZA LEKCI
50 KČ**

POKUD CHCETE BÝT INFORMOVÁNI O TERMÍNECH, OZVĚTE SE NA TEL: 602215109 - TÝNKA.

KRUHOVÝ TRÉNINK

JEDNÁ SE O INTERVALOVÉ POSILOVACÍ I DYNAMICKÉ CVIČENÍ PRO ZVÝŠENÍ
FYZICKÉ KONDICE, SÍLY I VYTRVALOSTI. VHODNÉ PRO MUŽE I ŽENY.

VĚKOVÁ KATEGORIE 15+

START ▶ 23. ZÁŘÍ 2024

S LEKTORY LINDOU A MARTINEM.

JE ZPĚT

**KAŽDÉ PONDĚLÍ
OD 18.30 HOD.**

**POPLATEK
ZA LEKCI
50KČ**



**TĚLOCVIČNA ZŠ
Č. JANOVICE**



STAROČESKÉ MÁJE

V ČERVENÝCH JANOVIČÍCH

10. KVĚTNA 2025 OD 8:00 HOD.

Po roce se na Vás opět těšíme. Celý den budeme jezdit od stavení ke stavení a dovezeme Vám májku a písničku na přání v podání Slávka Ryšánka a jeho kamarádů. Věříme, že vám uděláme radost a všichni si užijeme společné setkání.

TRASA ZŮSTÁVÁ
STEJNÁ JAKO LONI

DĚKUJEME ZA PODPORU!!!



29 05 25

TVOŘIVÁ DÍLNÍČKA PRO DĚTI



OSLAVME SPOLU MDD

STAŇTE SE SOUČÁSTÍ „TVOŘIVÉHO“ TÝMU A SPOLEČNĚ VYZKOUŠEJME NĚCO NOVÉHO, ZÁBAVNÉHO A ZAJÍMAVÉHO. ZKUSÍME TISKNOT NA LÁTKY, PAPIR, STŘÍHAT A LEPIŤ. UVIDÍME CO NÁM VZNIKNE.

29. KVĚTNA 2025

ČTVRTEK

16:30 – 19:00

SOKOLOVNA (PODIUM)
ČERVENÉ JANOVICE

AKCE PRO DĚTI OD 4 LET
A JEJICH RODIČE

PŘIJĎTE MEZI NÁS

POTŘEBY DODÁME,
INSPIRACI TAKÉ 🙌



19 06 25

SOKOLSKÁ AKADEMIE

NOC SOKOLOVEN ČERVENÉ JANOVICE



19. ČERVNA 2025 - ČTVRTEK

16:00 AŽ 17:00

ŠIFROVACÍ HRA
PRO DĚTI

START: TĚLOCVIČNA ZŠ



17:00 AŽ 17:30

VYSTOUPENÍ DĚTI / STREET DANCE A
SKLADBA CUKRÁRNA

17:30 AŽ ...

OPĚKÁNÍ BUŘTŮ A POSEZENÍ
SOKOLOVNA

AKCE PRO VEŘEJNOST

PŘIJĎTE MEZI NÁS

NOC SOKOLOVEN ČERVENÉ JANOVICE



20. ČERVNA 2025 OD 17 HOD.

PŘESPÁVAČKA, HRV, DESKOVKY, POHÁDKA
ŠIFROVAČKA PROBĚHNE VE ČTVRTEK 19. 6. 2025.